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YBaxaemas autia! YacTo y KeHIIUH [TOCJie POJOB BO3HUKAET C/1ab0CTh MBIIII] Ta30BOTO JHA, U K
CYILIECTBYIOIIEMY yV OOMBIIMHCTBA KEHIIUH [UCTUTY NIPUCOETUHSIETCS y2Ke OPraHnd4eCcKui KOMIIOHEHT
- BepOsiTHEe BCero, UCTOoLesIe (3TO ONyIlleHre MOYEBOTO MY3bIPs, YTO U Ha3bIBAETCS ONYIIEHUEM
IepefHel CTEHKU Bjarajiila, HO B JaHHOM ClIydae IIOAYepPKUBaeTCs 3auHTePEeCOBAaHHOCTD B
IIPOIIECCE MOYEBHIBOIAIIEN CUCTEMEL. LICTOIIeIe MOXKET COIIPOBOKAATHCS CTPECCOBOM
MHKOHTHHEHIEeH (HefepxkKaHWeM) MOYH, CBSI3aHHBIM C POJIOBOM TPABMOM MBIIII Ta3a U MOYEBOT0
ny3bIps. B Tako# cuTyaluy Kakue-1u00 KOHCEPBaTUBHEIE METOMHI iedeHusT ManoapdekTuBHb. Ha
CETOOHSIITHUY JeHb XOPOII0 3apeKOMEH0BABIINM Cebst CIT0COO0M OIEePaTUBHOIO JIEYEeHUS
HeflepKaHUS MOYH SIBISETCS CIIUHT. JTO PAJ Olepalyii, CMBICII KOTOPHIX 3aKII04YaeTCs B
MOMIBELIINBAaHUY YPETPHl B BUMIE FraMaKa CIellialbHbIMU CUHTETUUYECKMMHU II0JI0CKaMU (IIPOIHUJIEH).
910 TVT, TOT, IVS u np. Takue onepauyu BHIIONHSIIOTCS MPAKTUUYECKU B aMOyTaTOPHBIX YCIOBUSX (B
Pa3HBIX KJIMHUKAX [T0-Pa3HoOMY), HO pe3yibTaThl 0OHamexkuBawlye. CylecTByeT 1 MHOXKECTBO
OPYTUX METOAUK, KOTOPhIe TOOOUPAlOTC NHANBUAYAJIbHO (HalIpuMep, JIallapOCKOMUYeCKIe
onepauuu 1mo bépuy u T. 1.). [TomoOHEIMU BOTPOCAaMH 3aHUMAIOTCS YPOTHHEKoJoru. Ha Harem caiite
pa3meleHna ba3a [JaHHBIX ypo1oros, Bel MoxkeTe HauTH ypoJiora B BallleM peruose, KOTOpeY Bac
IIPOKOHCYJIbTHPYET 10 JTaHHOMY BoIpocy. MozxkeTe npu obpallleH!uU COCIaThCSd Ha UHPOPMAIIHIO C
Hamero caita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM.



